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OCMW Raad
Notulen Zitting van 2 maart 2020

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Tom Adriaens; de heer Erik Van Roelen; mevrouw Heidi Wuestenbergs; de heer Thomas 
Dubois; de heer Kris Jacobs; mevrouw Elke Boogaerts; mevrouw Anita Bullens; de heer Freddy Pans; 
mevrouw Inge Sannen; de heer Steven Vanmechelen; de heer Rudy Marcoen; mevrouw Gilberte 
Bastijns; de heer Wim Vanderbruggen; mevrouw Josiane Vanthienen; de heer Corry Baerts; mevrouw 
Inge Hansen; de heer Laurens Meeus; mevrouw Brigitte Landerloos; de heer Mark Nickmans; de heer 
Ludo Raymaekers; mevrouw Ingrid Vrancken, algemeen directeur

Afwezig:
mevrouw Lore Hoebrekx

Verontschuldigd:
mevrouw Lore Hoebrekx

2 maart 2020 20:55 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING

1 2020_RVMW_00002 Goedkeuring - notulen OCMW-raad - beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
Overwegende dat de notulen van de vorige vergadering dienen goedgekeurd te worden;

Juridische grond
Decreet lokaal bestuur art. 32, 277 §1 en art. 278;

Stemming op het besluit
De OCMW Raad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De RVMW keurt de notulen goed.
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2 2020_RVMW_00006  vzw ELZ MidWestLim: participatie, afvaardigingen en 
beleidsplan - beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
Het is voorzien dat de voorlopige Zorgraad van onze Eerstelijnszone MidWestLim vanaf 1 
juli overgaat in een vzw-structuur. De Vlaamse overheid vraagt om bij het erkenningsdossier, 
bij deze overgang, vertegenwoordigingsmandaten te voegen, omdat verwacht wordt dat 
afgevaardigden niet louter namens hun organisatie, maar tevens namens hun sector of cluster 
afgevaardigd zijn in de Zorgraad.

De deelname vanuit een lokaal bestuur aan een privaatrechtelijke vereniging moet 
goedgekeurd worden door de gemeenteraad, respectievelijk OCMW-raad. 

Binnen elke eerstelijnszone zijn 6 zetels in te vullen vanuit de lokale besturen in het kader van 
hun regiefunctie binnen de cluster lokale besturen.  De lokale besturen kunnen deelnemen aan 
de cluster welzijn vanuit hun actorrol.

Adviezen

De Vlaamse overheid werkt aan de reorganisatie van de eerstelijnszorg om de welzijnssector en de 
gezondheidssector dichter bij elkaar te brengen. De lokale besturen krijgen een belangrijke rol binnen 
dit kader via het geïntegreerd breed onthaal en het integraal lokaal sociaal beleid. Sterke 
betrokkenheid bij de eerstelijnszone vormt een meerwaarde voor het lokaal bestuur.

Een grote stap in de reorganisatie van de eerste lijn was de oprichting van de eerstelijnszones 
(ELZ), waarbij onze gemeente deel uitmaakt van ELZ MidWestLim (Halen, Lummen, 
Houthalen-Helchteren en Heusden-Zolder).

Tijdens de opstartfase, vanaf midden 2018, stuurde het veranderteam deze ontwikkelingen in 
onze eerstelijnszone aan. Zij werkte onder andere een missie en visie uit voor de 
eerstelijnszone. Tegen eind oktober 2019 werd een voorlopige Zorgraad samengesteld die het 
beleidsplan voorbereid heeft, en de oprichting van een vzw uitwerkt. Vanaf 1 juli 2020 gaat 
de voorlopige Zorgraad over in het bestuursorgaan van de vzw. Voor de samenstelling van de 
(voorlopige) Zorgraad werd gehandeld conform de richtlijnen van de Vlaamse overheid, 
waarbij de lokale besturen onderling afspraken dienden te maken over wie in welke clusters 
binnen de Zorgraad afgevaardigd wordt. Daarbij is geopteerd om als lokaal bestuur lid te 
worden, en vanuit elke gemeente in het bestuursorgaan van de vzw een schepen af te 
vaardigen. Bijkomend zijn enkele ambtenaren afgevaardigd.

Deze afvaardigingen in de voorlopige Zorgraad werden reeds beslist door de verschillende 
besturen in 2019.  Het betreft een schepen uit elke gemeente, afgevaardigd in de cluster lokale 
besturen: Elke Boogaerts (Halen), Heidi Lamotte (Lummen), Göksal Kanli (Houthalen-
Helchteren), Funda Oru (Heusden-Zolder); en de ambtenaren: Wendy Coemans (namens de 
sociale diensten van de OCMW’s, in de cluster lokale besturen), Rob Geurts (namens de 
woonzorgcentra, in de cluster welzijn), Evelien Vaes (namens de lokale dienstencentra, in de 
cluster welzijn), Hilde Muësen (namens de Huizen van het Kind, in de cluster lokale besturen) 
en Koen Clijsters (namens de openbare diensten gezinszorg, in de cluster welzijn).
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Het besluit van de Raad van 18/12/2017 waarbij de engagementsverklaring ondertekend werd om 
deel te nemen aan de ELZ MidWest Limburg.

Het besluit van CBS van 16/12/2019 om deel te nemen als rechtspersoon in de voorlopige Zorgraad.

Het besluit van CBS van 13/01/2020 waar het beleidsplan werd besproken.

Gegeven de beslissing van het College dd.11/6/2019  tot afvaardiging van Schepen Elke 
Boogaerts in de voorlopige zorgraad;

Juridische grond
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, waarin de bevoegdheden van de Raad 
omschreven zijn.

Het decreet van 26 april 2019 betreffende de organisatie van de eerstelijnszorg, de regionale 
zorgplatformen en de ondersteuning van de eerstelijnszorgaanbieders;

Het besluit van de Vlaamse Regering tot erkenning en subsidiëring van de zorgraden en houdende 
inwerkingtreding van het decreet van 26 april 2019 betreffende de organisatie van de eerstelijnszorg, 
de regionale zorgplatformen en de ondersteuning van de eerstelijnszorgaanbieders dat op 17 mei 
2019 definitief werd goedgekeurd door de Vlaamse Regering;

Stemming op het besluit
De OCMW Raad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De Raad beslist om te participeren in vzw Eerstelijnszone MidWestLim in oprichting.

Artikel 2
De Raad beslist om volgende personen af te vaardigen in de algemene vergadering en het 
bestuursorgaan van de vzw Eerstelijnszone MidWestLim, rekening houdend met de 
vertegenwoordigingsmandaten: Boogaerts Elke, schepen, en Carine Leenders, diensthoofd sociale 
dienst, als vertegenwoordigers van ons lokaal bestuur binnen de cluster lokale besturen

Artikel 3
De Raad levert een vertegenwoordigingsmandaat af aan het gemeentebestuur Houthalen-Helchteren, 
voor de vertegenwoordiging in de vzw Eerstelijnszone MidWestLim namens de sociale dienst van het 
OCMW in de cluster lokale besturen

Artikel 4
De Raad levert een vertegenwoordigingsmandaat af aan het OCMW van Lummen voor de 
vertegenwoordiging in de vzw Eerstelijnszone MidWestLim namens de sociale dienst van het OCMW in 
de cluster lokale besturen. 

Artikel 5
De Raad levert een vertegenwoordigingsmandaat af aan het OCMW van Heusden-Zolder voor de 
vertegenwoordiging in de vzw Eerstelijnszone MidWestLim namens de openbare dienst voor 
gezinszorg in de cluster welzijn.

Artikel 6
Kennisgeving deelnemende besturen
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2 maart 2020 20:57 - De voorzitter sluit de zitting
VARIA EN MEDEDELINGEN
Varia en mededelingen

VRAGEN EN ANTWOORDEN
Vragen en antwoorden

algemeen directeur
Ingrid Vrancken

voorzitter
Tom Adriaens


